

Mobile Origin

3in1 Foldable Charging Stand PW28 Black - with Light

PN: MO-FCHS-PW28-BLK
User Manual



www.mobileorigin.com

Made in China



Product Description:

- A) LED Indicator
- B) USB-C Input
- C) Earbuds Wireless Area
- D) Apple Watch Wireless Area
- E) Phone Wireless Magnetic Area
- F) LED Light
- G) Touch Button – LED Light

Specifications:

- Input USB-C: 5V—3A, 9V—3A (27W Max)
- Wireless Phone Output: 5W/7.5W/10W/15W Max
- Wireless Earphones Output: 5W Max
- Wireless Apple Watch Output: 2.5W Max
- Charging Efficiency: 70 - 80%
- Folded Dimensions: 96 x 64.9 x 29.8 mm
- Unfolded Dimensions: 96 x 64.9 x 105.2 mm
- Colour: Black
- Material: ABS
- Weight: 121 g

Package Contents:

- 3in1 Foldable Charging Stand PW28 Black - with Light
- Charging Cable USB-C to USB-C 1m
- Magnetic Ring
- User Manual

Instructions For Use:

1. This product can wirelessly charge three devices simultaneously: Magsafe-compatible or Non-Magsafe phone, Apple Watch, and earphone charging case.

Connect the charger to a power adapter using the included USB-C cable. The LED indicator will blink green and blue twice, then turn off, indicating standby mode.

Note: The power adapter is not included in the package.

2. Place your Magsafe-compatible or Non-Magsafe phone on the designated magnetic phone charging area (E).
3. Place Apple Watch on the watch charging area (D).
4. Place earphone charging case on the earphone charging area (C).
5. Charging will start automatically. Once charging is complete, remove the device and disconnect the charger from the power source.
6. Using the touch button (G), you can turn the LED light (F) on.

Note: All devices must support the Qi wireless charging standard.

LED Indicator Status:

- In standby mode, the green indicator light is on.
- Blue light indicates phone charging.
- Green light indicates headphone charging.
- The watch charging status is indicated directly on the watch.

Important Safety Instructions:

- DO NOT disassemble, burn, or expose the product to water, whether in use or not.
- Avoid using the product in extremely high temperatures, high humidity, or dusty environments.
- DO NOT clean the product with chemicals or detergents. Use a dry or slightly damp cloth instead.
- Using incompatible accessories may pose a risk of injury or damage.
- The product may become warm during charging. This is a normal operating condition and not a cause for concern. If you notice an unusually high temperature, we recommend disconnecting the device from charging and allowing it to cool down before using it again.
- Keep the product out of reach of children and pets. This product is not intended

for use as a toy.

- DO NOT place any metal or magnetic objects on the charging pad, as this may damage the circuitry or cause magnetic cards (e.g., bank cards) to lose functionality.
- DO NOT place items like coins on the pad while charging, as this may cause overheating.
- Only use the power supply or charger recommended or sold by the manufacturer.

Warranty does not apply in the following cases:

Damage from improper transportation, natural disasters (floods, fires, lightning, earthquakes), human error, product misuse, or unauthorized alterations/parts changes.

Note:

It is important to follow the safety precautions and instructions to avoid any risk of damage to your equipment or injury.

This product is subject to the WEEE Directive (2012/19/EU) and must not be disposed of with regular household waste. At the end of its life, please take it to an appropriate collection point for the recycling of electrical and electronic equipment.

This product complies with the requirements of the applicable EU directives and standards. Conformity assessment has been carried out in accordance with the relevant regulations.

All trademarks and registered trademarks are the property of their respective owners. In case of any problems or uncertainties, please contact the manufacturer at customercare@mobileorigin.com.

Popis produktu:

- A) LED indikátor
- B) USB-C vstup
- C) Bezdrátová oblast pro sluchátka
- D) Bezdrátová oblast pro Apple Watch
- E) Bezdrátová magnetická oblast pro telefon
- F) LED světlo
- G) Dotykové tlačítko – LED světlo

Specifikace:

- Vstup USB-C: 5V—3A, 9V—3A (27W Max)
- Bezdrátový výstup pro telefon: 5W/7.5W/10W/15W Max
- Bezdrátový výstup pro sluchátka: 5W Max
- Bezdrátový výstup pro Apple Watch: 2.5W Max
- Účinnost nabíjení: 70–80 %
- Rozměry složeného produktu: 96 × 64.9 × 29.8 mm
- Rozměry rozloženého produktu: 96 × 64.9 × 105.2 mm
- Barva: Černá
- Materiál: ABS
- Hmotnost: 121 g

Obsah balení:

- 3in1 Foldable Charging Stand PW28 Black - with Light
- Nabíjecí kabel USB-C na USB-C 1 m
- Magnetický kroužek
- Uživatelský manuál

Návod k použití:

1. Tento produkt může bezdrátově nabíjet tři zařízení současně: telefon kompatibilní s MagSafe nebo bez MagSafe, Apple Watch a pouzdro na sluchátka. Připojte nabíječku

k napájecímu adaptéru pomocí přiloženého USB-C kabelu. LED indikátor dvakrát blikne zeleně a modře a poté se vypne – zařízení je připraveno v pohotovostním režimu.

Poznámka: Napájecí adaptér není součástí balení.

2. Umístěte telefon kompatibilní s MagSafe nebo ne-MagSafe na magnetickou nabíjecí oblast (E).
3. Umístěte Apple Watch na nabíjecí oblast hodinek (D).
4. Umístěte nabíjecí pouzdro sluchátek na příslušnou nabíjecí oblast (C).
5. Nabíjení se spustí automaticky. Po dokončení nabíjení zařízení odeberte a odpojte nabíječku od zdroje napájení.
6. Pomocí dotykového tlačítka (G) můžete zapnout LED světlo (F).

Poznámka: Všechna zařízení musí podporovat standard bezdrátového nabíjení Qi.

Stav LED indikátoru:

- V pohotovostním režimu svítí zelené světlo.
- Modré světlo signalizuje nabíjení telefonu.
- Zelené světlo signalizuje nabíjení sluchátek.
- Stav nabíjení hodinek se zobrazuje přímo na hodinkách.

Důležité bezpečnostní pokyny:

- NErozebírejte, nespálujte ani nevystavujte produktu vodě.
- Vyhněte se používání v extrémních teplotách, vysoké vlhkosti nebo prašném prostředí.
- NEčistěte chemikáliemi nebo detergenty; použijte suchý nebo mírně navlhčený hadřík.
- Používání nekompatibilního příslušenství může způsobit poškození nebo zranění.
- Během nabíjení se může produkt zahřívat – jedná se o běžný jev. V případě neobvykle vysoké teploty jej odpojte a nechte vychladnout.
- Uchovávejte mimo dosah dětí a domácích zvířat.
- NEpokládejte na nabíjecí plochu kovové nebo magnetické předměty – může dojít k poškození nebo deaktivaci magnetických karet.

- NEpokládejte na plochu mince – může dojít k přehřátí.
- Používejte pouze napájecí zdroje doporučené výrobcem.

Záruka se nevztahuje na:

Poškození způsobené nesprávnou přepravou, přírodními katastrofami, chybou uživatele, nesprávným použitím nebo neautorizovanými úpravami.

Poznámka:

Dodržujte bezpečnostní pokyny, abyste předešli poškození zařízení nebo zranění. Produkt podléhá směrnici WEEE (2012/19/EU) a nesmí být likvidován s běžným odpadem. Po skončení životnosti jej odevzdejte do sběrného místa. Produkt splňuje požadavky příslušných směrnic a norem EU. Všechny ochranné známky jsou majetkem svých vlastníků. V případě problémů kontaktujte výrobce: customercare@mobileorigin.com.

Popis produktu:

- A) LED indikátor
- B) Vstup USB-C
- C) Bezdrátová oblast pro sluchadla
- D) Bezdrátová oblast pro Apple Watch
- E) Magnetická bezdrátová oblast pro telefon
- F) LED světlo
- G) Dotykové tlačítko – LED světlo

Technické specifikace:

- Vstup USB-C: 5V—3A, 9V—3A (27W Max)
- Bezdrátový výstup telefon: 5W/7.5W/10W/15W Max
- Bezdrátový výstup sluchadla: 5W Max

SK

- Bezdrôtový výstup Apple Watch: 2.5W Max
- Účinnosť nabíjania: 70 – 80%
- Rozmery zloženého produktu: 96 x 64.9 x 29.8 mm
- Rozmery rozloženého produktu: 96 x 64.9 x 105.2 mm
- Farba: čierna
- Materiál: ABS
- Hmotnosť: 121 g

Obsah balenia:

- 3in1 Foldable Charging Stand PW28 Black - with Light
- Nabíjací kábel USB-C na USB-C 1 m
- Magnetický krúžok
- Návod na použitie

Návod na použitie:

1. Tento produkt dokáže súčasne bezdrôtovo nabíjať tri zariadenia: telefón kompatibilný s MagSafe alebo bez MagSafe nekompatibilný, Apple Watch a puzdro na slúchadlá. Nabíjačku pripojte k sieťovému adaptéru pomocou priloženého kábla USB-C. LED indikátor dvakrát zabliká zeleno a modro, potom zhasne – Zariadenie je pripravené v pohotovostnom režime.

Poznámka: Sieťový adaptér nie je súčasťou balenia.

2. Telefón kompatibilný s MagSafe alebo bez MagSafe položte na označenú magnetickú oblasť pre telefón (E).
3. Apple Watch položte na oblasť pre hodinky (D).
4. Puzdro slúchadiel položte na oblasť pre slúchadlá (C).
5. Nabíjanie sa spustí automaticky. Po dokončení nabíjania zariadenia odstráňte a nabíjačku odpojte od zdroja napájania.
6. Dotykovým tlačidlom (G) môžete zapnúť LED svetlo (F).

Poznámka: Všetky zariadenia musia podporovať štandard bezdrôtového nabíjania Qi.

Stav LED indikátora:

- V pohotovostnom režime svieti zelená kontrolka.
- Modré svetlo znamená nabíjanie telefónu.
- Zelené svetlo znamená nabíjanie slúchadiel.
- Stav nabíjania hodínok je zobrazený priamo na hodinkách.

Dôležité bezpečnostné pokyny:

- NErozoberajte, nepáľte ani nevystavujte výrobok vode, či už je v prevádzke alebo nie.
- Nepoužívajte výrobok pri extrémne vysokých teplotách, vysokej vlhkosti alebo v prašnom prostredí.
- NEčistite výrobok chemikáliami alebo čistiacimi prostriedkami. Použite suchú alebo mierne vlhkú handričku.
- Použitie nekompatibilného príslušenstva môže spôsobiť zranenie alebo poškodenie.
- Počas nabíjania sa výrobok môže zahriať. Ide o normálny jav a nie je dôvod na obavy. Ak spozorujete nezvyčajne vysokú teplotu, odporúčame odpojiť zariadenie od nabíjania a nechať ho vychladnúť.
- Uchovávajte mimo dosahu detí a domácich zvierat. Tento výrobok nie je hračka.
- NEumiestňujte na nabíjaciu plochu žiadne kovové alebo magnetické predmety, mohlo by dôjsť k poškodeniu obvodov alebo k znefunkčneniu magnetických kariet (napr. platobných kariet).
- NEumiestňujte na plochu mince ani iné predmety, môže dôjsť k prehriatiu.
- Používajte iba napájací zdroj alebo nabíjačku odporúčanú alebo predávanú výrobcom.

Záruka sa nevzťahuje v nasledujúcich prípadoch:

Poškodenie nesprávnou prepravou, živelnými pohromami (povodeň, požiar, blesk, zemetrasenie), ľudskou chybou, nesprávnym používaním alebo neoprávnenými úpravami/zmenami dielov.

Poznámka:

Je dôležité dodržiavať bezpečnostné opatrenia a pokyny, aby ste predišli poškodeniu zariadenia alebo zraneniu.

Tento výrobok podlieha smernici WEEE (2012/19/EÚ) a nesmie sa likvidovať spolu s bežným domovým odpadom. Na konci životnosti ho odovzdajte na príslušnom zbernom mieste na recykláciu elektrických a elektronických zariadení.

Tento výrobok spĺňa požiadavky platných smerníc a noriem EÚ. Posúdenie zhody bolo vykonané v súlade s príslušnými predpismi.

Všetky ochranné známky a registrované ochranné známky sú vlastníctvom ich príslušných vlastníkov.

V prípade akýchkoľvek problémov alebo nejasností kontaktujte výrobcu na:

customercare@mobileorigin.com

Produktbeschreibung:

A) LED-Anzeige

B) USB-C-Eingang

C) Kabelloser Bereich für Kopfhörer

D) Kabelloser Bereich für Apple Watch

E) Magnetischer kabelloser Ladebereich für Telefon

F) LED-Licht

G) Touch-Taste – LED-Licht

Technische Daten:

- USB-C-Eingang: 5V—3A, 9V—3A (27W Max)
- Kabellose Telefonleistung: 5W/7.5W/10W/15W Max
- Kabellose Kopfhörerleistung: 5W Max
- Kabellose Apple Watch-Leistung: 2.5W Max
- Ladeeffizienz: 70 – 80%

DE

- Maße zusammengeklappt: 96 x 64.9 x 29.8 mm
- Maße aufgeklappt: 96 x 64.9 x 105.2 mm
- Farbe: Schwarz
- Material: ABS
- Gewicht: 121 g

Lieferumfang:

- 3in1 Foldable Charging Stand PW28 Black - with Light
- Ladekabel USB-C auf USB-C 1 m
- Magnetring
- Bedienungsanleitung

Gebrauchsanweisung:

1. Dieses Produkt kann gleichzeitig drei Geräte kabellos laden: MagSafe-kompatibles oder nicht MagSafe-kompatibles Telefon, Apple Watch und Kopfhörer-Ladeetui. Verbinden Sie das Ladegerät mit einem Netzteil über das mitgelieferte USB-C-Kabel. Die LED-Anzeige blinkt zweimal grün und blau und erlischt dann – das Gerät befindet sich im Standby-Modus.

Hinweis: Das Netzteil ist nicht im Lieferumfang enthalten.

2. Legen Sie Ihr MagSafe-kompatibles oder nicht MagSafe-kompatibles Telefon auf den markierten magnetischen Telefon-Ladebereich (E).
3. Legen Sie die Apple Watch auf den Watch-Ladebereich (D).
4. Legen Sie das Kopfhörer-Ladeetui auf den Kopfhörer-Ladebereich (C).
5. Das Laden beginnt sich automatisch. Nach Abschluss des Ladevorgangs Geräte entfernen und Ladegerät vom Strom trennen.
6. Mit der Touch-Taste (G) können Sie das LED-Licht (F) einschalten.

Hinweis: Alle Geräte müssen den Qi-Wireless-Charging-Standard unterstützen.

Status der LED-Anzeige:

- Im Standby-Modus leuchtet die grüne Anzeige.

- Blaues Licht zeigt das Laden des Telefons an.
- Grünes Licht zeigt das Laden der Kopfhörer an.
- Der Ladezustand der Uhr wird direkt auf der Uhr angezeigt.

Wichtige Sicherheitshinweise:

- Das Produkt NICHT auseinandernehmen, verbrennen oder Wasser aussetzen – weder in Betrieb noch ausgeschaltet.
- Nicht bei extrem hohen Temperaturen, hoher Luftfeuchtigkeit oder staubiger Umgebung verwenden.
- Das Produkt NICHT mit Chemikalien oder Reinigungsmitteln reinigen. Verwenden Sie ein trockenes oder leicht feuchtes Tuch.
- Verwendung inkompatiblen Zubehörs kann Verletzungs- oder Beschädigungsrisiko.
- Während des Ladevorgangs kann das Produkt warm werden. Dies ist normal. Bei ungewöhnlich hoher Temperatur Gerät vom Strom trennen und abkühlen lassen.
- Außer Reichweite von Kindern und Haustieren aufbewahren. Kein Spielzeug.
- KEINE metallischen oder magnetischen Gegenstände auf die Ladefläche legen – Beschädigung der Schaltkreise oder Funktionsverlust von Magnetkarten möglich.
- KEINE Münzen o. Ä. auf die Fläche legen – Überhitzung möglich.
- Nur das vom Hersteller empfohlene oder verkaufte Netzteil/Ladegerät verwenden.

Garantie erlischt bei:

Schäden durch unsachgemäßen Transport, Naturkatastrophen (Überschwemmung, Feuer, Blitz, Erdbeben), Bedienfehler, unsachgemäße Nutzung oder nicht autorisierte Modifikationen/Teile.

Hinweis:

Befolgen Sie die Sicherheitsvorkehrungen, um Schäden oder Verletzungen zu vermeiden. Dieses Produkt unterliegt der WEEE-Richtlinie (2012/19/EU) und darf nicht mit dem normalen Hausmüll entsorgt werden. Am Ende der Lebensdauer an einer Sammelstel-

le für Elektro- und Elektronikgeräte abgeben.

Das Produkt erfüllt die Anforderungen der geltenden EU-Richtlinien und -Normen. Konformitätsbewertung gemäß den einschlägigen Vorschriften durchgeführt.

Alle Marken und eingetragenen Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber.

Bei Problemen oder Fragen kontaktieren Sie den Hersteller:

customer@mobileorigin.com

Termékleírás:

A) LED jelzőfény

B) USB-C bemenet

C) Vezeték nélküli fülhallgató terület

D) Vezeték nélküli Apple Watch terület

E) Mágneses vezeték nélküli telefontöltő terület

F) LED lámpa

G) Érintőgomb – LED lámpa

Műszaki adatok:

- USB-C bemenet: 5V—3A, 9V—3A (27W Max)
- Vezeték nélküli telefon kimenet: 5W/7.5W/10W/15W Max
- Vezeték nélküli fülhallgató kimenet: 5W Max
- Vezeték nélküli Apple Watch kimenet: 2.5W Max
- Töltési hatásfok: 70 – 80%
- Összecsukott méretek: 96 x 64.9 x 29.8 mm
- Kinyitott méretek: 96 x 64.9 x 105.2 mm
- Szín: fekete
- Anyag: ABS
- Tömeg: 121 g

HU

A csomag tartalma:

- 3in1 Foldable Charging Stand PW28 Black - with Light
- 1 m-es USB-C – USB-C töltőkábel
- Mágnesgyűrű
- Használati útmutató

Használati útmutató:

1. Ez a termék egyszerre három készülék vezeték nélküli töltésére képes:
MagSafe-kompatibilis vagy nem MagSafe-kompatibilis telefon, Apple Watch és fülhallgató-töltő. Csatlakoztassa a töltőt a hálózati adapterhez a mellékelt USB-C kábel segítségével. A LED jelző kétszer villan zöld és kék színnel, majd kialszik – a készülék készenléti üzemmódban van.

Megjegyzés: A hálózati adapter nem tartozék.

2. Helyezze a MagSafe-kompatibilis vagy nem MagSafe-kompatibilis telefont a kijelölt mágneses telefontöltő területre (E).
3. Helyezze az Apple Watch-ot az óratöltő területre (D).
4. Helyezze a fülhallgató-töltőket a fülhallgató-töltő területre (C).
5. A töltés automatikusan elindul. A töltés befejezése után vegye le a készülékeket, és válassza le a töltőt az áramforrásról.
6. Az érintőgombbal (G) bekapcsolhatja a LED lámpát (F).

Megjegyzés: Minden készüléknek támogatnia kell a Qi vezeték nélküli töltési szabványt.

LED jelző állapota:

- Készenléti módban a zöld jelzőfény világít.
- Kék fény = telefon töltése
- Zöld fény = fülhallgató töltése
- Az óra töltési állapota közvetlenül az órán látható.

Fontos biztonsági utasítások:

- A terméket TILOS szétszedni, elégetni vagy víznek kiténni – sem használat

közben, sem kikapcsolt állapotban.

- Kerülje a rendkívül magas hőmérsékletet, magas páratartalmat és poros környezetet.
- TILOS vegyszerekkel vagy mosószerekkel tisztítani. Használjon száraz vagy enyhén nedves ruhát.
- Inkompatibilis tartozékok használata sérülést vagy károsodást okozhat.
- Töltés közben a termék felmelegedhet – ez normális. Ha szokatlanul forró, válassza le és hagyja kihűlni.
- Gyermekektől és háziállatoktól elzárva tartandó. Nem játék.
- TILOS fém vagy mágneses tárgyakat helyezni a töltőfelületre – károsíthatja az áramköröket vagy működésképtelenné teheti a mágneskártyákat (pl. bankkártya).
- TILOS érméket vagy más tárgyakat a felületre tenni – túlmelegedés veszélye.
- Csak a gyártó által ajánlott vagy forgalmazott tápegységet/használgjon töltőt.

A garancia nem vonatkozik az alábbi esetekre:

Károsodás helytelen szállítás, természeti katasztrófa (árvíz, tűz, villámcsapás, földrengés), emberi hiba, helytelen használat vagy jogosulatlan módosítás/alkatrészcsere következtében.

Megjegyzés:

Fontos betartani a biztonsági előírásokat a készülék károsodásának vagy sérülés elkerüléséhez.

A termék a WEEE irányelv (2012/19/EU) hatálya alá tartozik, nem dobható a háztartási szemétbe. Élettartama végén vigye megfelelő gyűjtőhelyre az elektromos és elektronikus berendezések újrahasznosítására.

A termék megfelel az alkalmazandó EU-irányelvek és szabványok követelményeinek.

A megfelelőségértékelés a vonatkozó előírásoknak megfelelően történt.

Minden védjegy és bejegyzett védjegy a megfelelő tulajdonosok tulajdona.

Probléma vagy kérdés esetén forduljon a gyártóhoz: customercare@mobileorigin.com

Opis produktu:

- A) Wskaźnik LED
- B) Wejście USB-C
- C) Bezprzewodowa strefa słuchawek
- D) Bezprzewodowa strefa Apple Watch
- E) Magnetyczna bezprzewodowa strefa telefonu
- F) Światło LED
- G) Przycisk dotykowy – światło LED

Specyfikacja:

- Wejście USB-C: 5V—3A, 9V—3A (27W Max)
- Bezprzewodowa moc telefonu: 5W/7.5W/10W/15W Max
- Bezprzewodowa moc słuchawek: 5W Max
- Bezprzewodowa moc Apple Watch: 2.5W Max
- Sprawność ładowania: 70 – 80%
- Wymiary po złożeniu: 96 x 64.9 x 29.8 mm
- Wymiary po rozłożeniu: 96 x 64.9 x 105.2 mm
- Kolor: czarny
- Materiał: ABS
- Masa: 121 g

Zawartość opakowania:

- 3in1 Foldable Charging Stand PW28 Black - with Light
- Kabel ładujący USB-C do USB-C 1 m
- Pierścień magnetyczny
- Instrukcja obsługi

Instrukcja użytkowania:

1. Ten produkt może jednocześnie bezprzewodowo ładować trzy urządzenia: telefon kompatybilny z MagSafe lub bez MagSafe, Apple Watch oraz etui słuchawek.

Podłącz ładowarkę do zasilacza sieciowego za pomocą dołączonego kabla USB-C. Wskaźnik LED mignie dwa razy na zielono i niebiesko, a następnie zgaśnie – urządzenie jest w trybie czuwania.

Uwaga: Zasilacz sieciowy nie jest częścią zestawu.

2. Umieść telefon kompatybilny z MagSafe lub bez MagSafe na wyznaczonej magnetycznej strefie ładowania telefonu (E).
3. Umieść Apple Watch na strefie ładowania zegarka (D).
4. Umieść etui słuchawek na strefie ładowania słuchawek (C).
5. Ładowanie rozpocznie się automatycznie. Po zakończeniu ładowania zdejmij urządzenia i odłącz ładowarkę od źródła zasilania.
6. Za pomocą przycisku dotykowego (G) możesz włączyć światło LED (F).

Uwaga: Wszystkie urządzenia muszą obsługiwać standard bezprzewodowego ładowania Qi.

Stan wskaźnika LED:

- W trybie czuwania świeci się zielona dioda.
- Niebieskie światło oznacza ładowanie telefonu.
- Zielone światło oznacza ładowanie słuchawek.
- Stan ładowania zegarka jest wyświetlany bezpośrednio na zegarku.

Ważne instrukcje bezpieczeństwa:

- NIE rozkręcać, nie spalać ani nie zanurzać produktu w wodzie – ani podczas pracy, ani po wyłączeniu.
- Unikać używania produktu w ekstremalnie wysokich temperaturach, wysokiej wilgotności lub zapyłonym środowisku.
- NIE czyścić produktu chemikaliami ani detergentami. Używać suchej lub lekko wilgotnej ściereczki.
- Użycie niekompatybilnych akcesoriów może spowodować obrażenia lub uszkodzenia.
- Podczas ładowania produkt może się nagrzewać – to normalne zjawisko. Jeśli temperatura jest nietypowo wysoka, odłącz urządzenie i pozwól mu ostygnąć.

- Przechowywać poza zasięgiem dzieci i zwierząt domowych. Produkt nie jest zabawką.
- NIE kłaść na powierzchnię ładującą żadnych metalowych ani magnetycznych przedmiotów – może to uszkodzić obwody lub spowodować utratę funkcjonalności kart magnetycznych (np. kart bankowych).
- NIE kłaść monet ani innych przedmiotów na powierzchnię podczas ładowania – grozi przegrzaniem.
- Używać wyłącznie zasilacza lub ładowarki zalecanej bądź sprzedawanej przez producenta.

Gwarancja nie obejmuje następujących przypadków:

Uszkodzenia spowodowane niewłaściwym transportem, klęskami żywiołowymi (powódź, pożar, uderzenie pioruna, trzęsienie ziemi), błędem ludzkim, nieprzewidywalnym użytkowaniem lub nieautoryzowanymi modyfikacjami/zmianami części.

Uwaga:

Ważne jest przestrzeganie środków ostrożności i instrukcji, aby uniknąć uszkodzenia sprzętu lub obrażeń.

Produkt podlega dyrektywie WEEE (2012/19/UE) i nie może być wyrzucany razem ze zwykłymi odpadami domowymi. Po zakończeniu okresu użytkowania należy oddać go do odpowiedniego punktu zbiórki w celu recyklingu sprzętu elektrycznego i elektronicznego.

Produkt spełnia wymagania obowiązujących dyrektyw i norm UE. Ocena zgodności została przeprowadzona zgodnie z odpowiednimi przepisami. Wszystkie znaki towarowe i zarejestrowane znaki towarowe są własnością ich właścicieli. W razie problemów lub pytań prosimy o kontakt z producentem: customercare@mobileorigin.com

Περιγραφή προϊόντος:

- A) Ένδειξη LED
- B) Είσοδος USB-C
- C) Ασύρματη ζώνη ακουστικών
- D) Ασύρματη ζώνη Apple Watch
- E) Μαγνητική ασύρματη ζώνη τηλεφώνου
- F) Φως LED
- G) Κουμπί αφής – φως LED

Τεχνικά χαρακτηριστικά:

- Είσοδος USB-C: 5V—3A, 9V—3A (27W Max)
- Ασύρματη έξοδος τηλεφώνου: 5W/7.5W/10W/15W Max
- Ασύρματη έξοδος ακουστικών: 5W Max
- Ασύρματη έξοδος Apple Watch: 2.5W Max
- Αποδοτικότητα φόρτισης: 70 – 80%
- Διαστάσεις διπλωμένες: 96 x 64.9 x 29.8 mm
- Διαστάσεις ανοιχτές: 96 x 64.9 x 105.2 mm
- Χρώμα: μαύρο
- Υλικό: ABS
- Βάρος: 121 g

Περιεχόμενα συσκευασίας:

- 3in1 Foldable Charging Stand PW28 Black - with Light
- Καλώδιο φόρτισης USB-C σε USB-C 1 m
- Μαγνητικός δακτύλιος
- Εγχειρίδιο χρήστη

Οδηγίες χρήσης:

1. Αυτό το προϊόν μπορεί να φορτίζει ταυτόχρονα τρεις συσκευές ασύρματα: τηλέφωνο συμβατό με MagSafe ή μη συμβατό με MagSafe, Apple Watch και θήκη

φόρτισης ακουστικών. Συνδέστε τον φορτιστή σε τροφοδοτικό με το παρεχόμενο καλώδιο USB-C. Η ένδειξη LED αναβοσβήνει δύο φορές πράσινο και μπλε και μετά σβήνει – η συσκευή είναι σε κατάσταση αναμονής.

Σημείωση: Το τροφοδοτικό δεν περιλαμβάνεται στη συσκευασία.

2. Τοποθετήστε το τηλέφωνο συμβατό με MagSafe ή χωρίς MagSafe στην καθορισμένη μαγνητική ζώνη φόρτισης τηλεφώνου (E).
3. Τοποθετήστε το Apple Watch στη ζώνη φόρτισης ρολογιού (D).
4. Τοποθετήστε τη θήκη φόρτισης ακουστικών στη ζώνη φόρτισης ακουστικών (C).
5. Η φόρτιση ξεκινά αυτόματα. Όταν ολοκληρωθεί η φόρτιση, αφαιρέστε τις συσκευές και αποσυνδέστε τον φορτιστή από την πρίζα.
6. Με το κουμπί αφής (G) μπορείτε να ανάψετε το φως LED (F).

Σημείωση: Όλες οι συσκευές πρέπει να υποστηρίζουν το πρότυπο ασύρματης φόρτισης Qi.

Κατάσταση ένδειξης LED:

- Σε κατάσταση αναμονής ανάβει το πράσινο φως.
- Μπλε φως = φόρτιση τηλεφώνου
- Πράσινο φως = φόρτιση ακουστικών
- Η κατάσταση φόρτισης του ρολογιού εμφανίζεται απευθείας στο ρολόι.

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:

- ΜΗΝ αποσυναρμολογείτε, καίτε ή εκθέτετε το προϊόν σε νερό, ούτε κατά τη χρήση ούτε όταν είναι απενεργοποιημένο.
- Αποφύγετε τη χρήση σε εξαιρετικά υψηλές θερμοκρασίες, υψηλή υγρασία ή σκοινερό περιβάλλον.
- ΜΗΝ καθαρίζετε το προϊόν με χημικά ή απορρυπαντικά. Χρησιμοποιήστε στεγνό ή ελαφρώς νοτισμένο πανί.
- Η χρήση ασύμβατων αξεσουάρ μπορεί να προκαλέσει τραυματισμό ή ζημιά.
- Κατά τη φόρτιση το προϊόν μπορεί να ζεσταθεί – αυτό είναι φυσιολογικό. Αν η θερμοκρασία είναι ασυνήθιστα υψηλή, αποσυνδέστε το και αφήστε το να κρυώσει.
- Κρατήστε το μακριά από παιδιά και κατοικίδια. Δεν είναι παιχνίδι.

- ΜΗΝ τοποθετείτε μεταλλικά ή μαγνητικά αντικείμενα στην επιφάνεια φόρτισης – μπορεί να καταστραφούν τα κυκλώματα ή να αχρηστευτούν μαγνητικές κάρτες (π.χ. πιστωτικές).
- ΜΗΝ τοποθετείτε νομίσματα στην επιφάνεια κατά τη φόρτιση – κίνδυνος υπερθέρμανσης.
- Χρησιμοποιείτε μόνο το τροφοδοτικό ή φορτιστή που προτείνει ή πωλεί ο κατασκευαστής.

Η εγγύηση δεν ισχύει στις εξής περιπτώσεις:

Ζημιές από λανθασμένη μεταφορά, φυσικές καταστροφές (πλημμύρα, πυρκαγιά, κεραυνός, σεισμός), ανθρώπινο λάθος, λανθασμένη χρήση ή μη εξουσιοδοτημένες τροποποιήσεις/ανταλλακτικά.

Σημείωση:

Είναι σημαντικό να τηρούνται οι προφυλάξεις ασφαλείας για την αποφυγή βλάβης εξοπλισμού ή τραυματισμού.

Το προϊόν υπόκειται στην οδηγία WEEE (2012/19/EE) και δεν πρέπει να απορρίπτεται με τα οικιακά απορρίμματα. Στο τέλος της ζωής του παραδώστε το σε κατάλληλο σημείο συλλογής για ανακύκλωση ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού.

Το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των ισχυουσών οδηγιών και προτύπων ΕΕ. Η αξιολόγηση συμμόρφωσης έγινε σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς.

Όλα τα εμπορικά σήματα και τα κατοχυρωμένα εμπορικά σήματα ανήκουν στους αντίστοιχα στους κατόχους τους.

Σε περίπτωση προβλημάτων ή αποριών επικοινωνήστε με τον κατασκευαστή: customercare@mobileorigin.com

Produktbeskrivelse:

- A) LED-indikator
- B) USB-C-indgang
- C) Trådløst område til øretelefoner
- D) Trådløst område til Apple Watch
- E) Magnetisk trådløst område til telefon
- F) LED-lys
- G) Berøringsknap – LED-lys

Specifikationer:

- USB-C-indgang: 5V—3A, 9V—3A (27W Max)
- Trådløs telefonudgang: 5W/7.5W/10W/15W Max
- Trådløs øretelefonudgang: 5W Max
- Trådløs Apple Watch-udgang: 2.5W Max
- Opladningseffektivitet: 70 – 80%
- Sammenfoldede mål: 96 x 64.9 x 29.8 mm
- Udfoldede mål: 96 x 64.9 x 105.2 mm
- Farve: sort
- Materiale: ABS
- Vægt: 121 g

Pakkens indhold:

- 3in1 Foldable Charging Stand PW28 Black - with Light
- USB-C til USB-C opladningskabel 1 m
- Magnetring
- Brugervejledning

Brugsanvisning:

1. Dette produkt kan oplade tre enheder trådløst samtidigt: MagSafe-kompatibel eller ikke-MagSafe-telefon, Apple Watch og øretelefon-opladningsetui. Tilsat

DK

opladeren til en strømadapter med det medfølgende USB-C-kabel. LED-indikatoren blinker to gange grønt og blåt og slukker derefter – standby-tilstand.

Bemærk: Strømadapteren medfølger ikke.

2. Placer MagSafe-kompatibel eller ikke-MagSafe-telefon på det markerede magnetiske telefonopladningsområde (**E**).
3. Placer Apple Watch på urets opladningsområde (**D**).
4. Placer øretelefon-opladningsetuiet på øretelefon-opladningsområdet (**C**).
5. Opladning starter automatisk. Når opladningen er færdig, fjern enhederne og afbryd opladeren fra strømkilden.
6. Med berøringsknappen (**G**) kan du tænde LED-lyset (**F**).

Bemærk: Alle enheder skal understøtte Qi trådløs opladningsstandard.

LED-indikatorstatus:

- I standby-tilstand lyser det grønne lys.
- Blåt lys = telefonopladning
- Grønt lys = opladning af øretelefoner
- Ur-opladningsstatus vises direkte på uret.

Vigtige sikkerhedsanvisninger:

- OPLADNINGEN MÅ IKKE adskilles, brændes eller udsættes for vand – hverken i brug eller slukket.
- Undgå brug ved ekstremt høje temperaturer, høj luftfugtighed eller støvede omgivelser.
- RENGØR IKKE produktet med kemikalier eller rengøringsmidler. Brug en tør eller let fugtig klud.
- Brug af uforeneligt tilbehør kan medføre personskade eller skade.
- Produktet kan blive varmt under opladning – dette er normalt. Hvis temperaturen er usædvanligt høj, afbryd og lad det køle af.
- Opbevares utilgængeligt for børn og kæledyr. Ikke legetøj.
- LÆG ALDRIG metal- eller magnetiske genstande på opladningsfladen – kan

beskadige kredsløb eller gøre magnetkort ubrugelige.

- LÆG ALDRIG mønter på fladen under opladning – risiko for overophedning.
- Brug kun den strømforsyning eller oplader, som producenten anbefaler eller sælger.

Garanti gælder ikke ved:

Skader som følge af forkert transport, naturkatastrofer (oversvømmelse, brand, lynnedslag, jordskælv), menneskelig fejl, forkert brug eller uautoriserede ændringer/dele.

Bemærk:

Det er vigtigt at følge sikkerhedsforanstaltningerne for at undgå skade på udstyr eller personskade.

Dette produkt er omfattet af WEEE-direktivet (2012/19/EU) og må ikke bortskaffes som almindeligt husholdningsaffald. Ved udløb af levetiden afleveres det på et godkendt indsamlingssted til genbrug af elektrisk og elektronisk udstyr.

Produktet opfylder kravene i de gældende EU-direktiver og standarder. Konformitetssvurdering er udført i overensstemmelse med de relevante forskrifter.

Alle varemærker og registrerede varemærker tilhører deres respektive ejere.

Ved problemer eller spørgsmål kontakt producenten:

customercare@mobileorigin.com



Mobile Origin



Producer: S-Cube s.r.o.
Email: customercare@mobileorigin.com
www.mobileorigin.com
Address: Krajankova 3176/2,
Prague, 141 00, Czechia

www.mobileorigin.com

Made in China

